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Proçesi i Identifikimit në Portalin e Menaxhimit Trend MicroTM në Vodafone Albania Marketplace 

Pasi një klient të ketë blerë një nga shërbimet Trend Micro Security nga Vodafone AL Marketplace, ai do të marrë emailin e 

mëposhtëm.  

(Shënim: Ky mesazh krijohet automatikisht nga Platforma e Menaxhimit të Licencimit. Kjo adresë e -mail nuk monitorohet. 

Ju lutemi mos i përgjigjeni këtij mesazhi). 

 

 

 

Së pari, duhet të regjistroheni në llogarinë tuaj në Vodafone Albania Marketplace, të klikoni në seksinin “Aplikacionet e Mia” 

dhe pastaj të klikoni në ikonën Trend Micro Worry-Free Services siç tregohet në imazhin më poshtë. 

 

Pasi të klikoni ikonën, ju do të ridrejtoheni në faqen më poshtë e cila është portali i menaxhimit të TrendMicro. (Shikoni 

figurën më poshtë). 
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Nëse keni blerë Worry-Free Services Advanced ose Worry-Free XDR ju lutemi klikoni në shigjetën e theksuar nga kutia e 

kuqe. Kjo pastaj do të zgjerojë komponentët e produktit të paketës tuaj të Shërbimeve Worry-Free, ku mund të hyni direkt 

në portalin e menaxhimit të produktit si më poshtë. 

 

 

 

Klikoni në "Hapni portalin" dhe do të regjistroheni drejtpërdrejt në portalin e menaxhimit të produktit ku mund të konfiguroni 

produktet tuaja. Aty ku keni një pako me produkte të shumta, si Shërbimet Worry-Free Advanced ose Worry-Free XDR, 
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këshillohet që së pari të regjistroheni në portalin e Shërbimeve Worry-Free. Pamja qe do t’ju shfaqet do të jetë si ekrani më 

poshtë. 

 

 

Ndiqni udhëzimet brenda portalit të menaxhimit ose përmes kësaj URL-je: 

https://wfbs-svc-emea.trendmicro.com/wfbss-static/getting-started?lang=en 

Në të djathtën e sipërme të ekranit të Shërbimeve Worry-Free do të gjeni një ikonë pikëpyetje. Ju lutemi klikoni mbi të për 

të zgjeruar seksione të tjera të tilla si “How-to Videos”, ndihmë online, bazë njohurish dhe detaje mbështetëse. 

 

Videot “How-to-Video” janë video të shkurtra që ju përcjellin përmes elementeve të ndryshëm të konfigurimit të produktit.   
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